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 ATA DA 49ª REUNIÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 20 DE JUNHO
                                       DE 1995
   Presidência dos Deputados Agostinho Patrús, Wanderley Ávila e Sebastião Navarro
                                       Vieira
 SUMÁRIO: ABERTURA  - 1ª PARTE (PEQUENO EXPEDIENTE): Ata - Correspondência: Ofícios e
cartões -  Apresentação de  Proposições: Projeto de Lei nº 314/95 - Requerimentos nºs
512 a  524/95 - Requerimentos da Comissão Especial para Proceder a Estudo Comparativo
da Situação  das Obras  de Duplicação  da Rodovia  Fernão Dias  em Minas Gerais e São
Paulo; da  Comissão Especial  para Verificar  "in Loco" a Situação do Projeto Jaíba e
dos Deputados Olinto Godinho e Romeu Queiroz - Comunicações: Comunicações da Comissão
de Assuntos  Municipais, da  Deputada Maria  Olívia e  dos Deputados  Raul Lima Neto,
Dílzon Melo,  Alberto Pinto  Coelho, Wanderley  Ávila e  Sebastião Costa  -  Oradores
Inscritos: Discursos  dos Deputados Raul Lima Neto, Olinto Godinho, Sebastião Navarro
Vieira, Durval  Ângelo, Jairo  Ataíde,  Marcos  Helênio,  Carlos  Pimenta  e  Ronaldo
Vasconcellos -  2ª PARTE (ORDEM DO DIA): 1ª Fase: Abertura de inscrições - Designação
de comissões:  Comissão Especial  para Emitir Parecer sobre o Veto Total à Proposição
de Lei  nº 12.635; Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à
Constituição nº  6/95 - Leitura de comunicações apresentadas - Discussão e votação de
pareceres: Parecer  da Comissão  de Justiça  pela inconstitucionalidade do Projeto de
Lei nº  45/95; requerimento da Deputada Maria José Haueisen; deferimento - Parecer da
Comissão de  Justiça pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei nº 73/95; aprovação
- Requerimentos:  Requerimento do Deputado Olinto Godinho; deferimento - Requerimento
da Comissão  Especial para  Proceder a  Estudo Comparativo  da Situação  das Obras de
Duplicação da  Rodovia Fernão Dias em Minas Gerais e São Paulo; Acordo de Lideranças;
Decisão da  Presidência -  Questão de  ordem; chamada  para recomposição do "quorum";
existência de  número regimental  para discussão  - Questões  de ordem;  chamada para
recomposição do  "quorum"; existência  de número regimental para discussão - 2ª Fase:
Discussão de  proposições: Discussão,  em 2º  turno, do  Projeto de  Lei  nº  219/95;
questão de  ordem; inexistência  de "quorum"  para o  prosseguimento dos  trabalhos -
ENCERRAMENTO - ORDEM DO DIA.
                                       ABERTURA
 - Às 14h15min, comparecem os Deputados:
 Agostinho Patrús  - Wanderley  Ávila -  Sebastião Navarro  Vieira -  Rêmolo Aloise -
Maria José  Haueisen - Ibrahim Jacob - Ermano Batista - Antônio Júlio - Aílton Vilela



- Ajalmar Silva - Alberto Pinto Coelho - Alencar da Silveira Júnior - Almir Cardoso -
Álvaro Antônio - Anivaldo Coelho - Antônio Andrade - Antônio Genaro - Antônio Roberto
- Arnaldo Canarinho - Arnaldo Penna - Bilac Pinto - Bonifácio Mourão - Carlos Murta -
Carlos Pimenta  - Clêuber Carneiro - Dílzon Melo - Dimas Rodrigues - Dinis Pinheiro -
Djalma Diniz - Durval Ângelo - Elbe Brandão - Elmo Braz - Francisco Ramalho - Geraldo
Nascimento -  Geraldo Rezende  - Geraldo  Santanna -  Gil Pereira  - Gilmar Machado -
Glycon Terra  Pinto -  Hely Tarquínio  - Irani  Barbosa - Ivair Nogueira - Ivo José -
Jairo Ataíde  - João  Batista de  Oliveira - João Leite - Jorge Hannas - José Braga -
José Henrique  - José  Maria Barros  - Kemil Kumaira - Leonídio Bouças - Luiz Antônio
Zanto -  Marcelo Cecé  - Marcelo  Gonçalves -  Marco Régis  - Marcos  Helênio - Maria
Olívia -  Miguel Martini  - Olinto  Godinho - Paulo Piau - Paulo Schettino - Péricles
Ferreira -  Raul Lima Neto - Romeu Queiroz - Ronaldo Vasconcellos - Sebastião Costa -
Sebastião Helvécio - Simão Pedro Toledo - Toninho Zeitune - Wilson Trópia.
 O Sr.  Presidente (Deputado Agostinho Patrús) - A lista de comparecimento registra a
existência de  número regimental.  Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e
em nome  do povo  mineiro, iniciamos  os nossos  trabalhos. Com a palavra, a Sra. 2ª-
Secretária, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.
                            1ª PARTE (PEQUENO EXPEDIENTE)
                                         Ata
 - A Deputada Maria José Haueisen, 2ª-Secretária, procede à leitura da ata da reunião
anterior, que é aprovada sem restrições.
                                   Correspondência
 - O  Deputado Ibrahim  Jacob, 3º-Secretário,  nas funções  de  1º-Secretário,  lê  a
seguinte correspondência:
                                       OFÍCIOS
 Dos Srs.  Carlos Wilson  e Casildo Maldaner, respectivamente Presidente e relator da
Comissão Especial  criada pelo  Senado Federal  para realizar criterioso levantamento
das obras  inacabadas  cuja  execução  é  de  responsabilidade  do  Governo  Federal,
solicitando informações sobre a situação de tais obras neste Estado.
 Do Sr.  Cláudio Roberto  Mourão da Silveira, Secretário de Administração, informando
que aguarda  manifestação da  Secretaria de Esportes para poder pronunciar-se sobre o
Projeto de  Lei nº  49/95, que  autoriza o  Poder  Executivo  a  reverter  imóvel  ao
Município de Paraopeba. (- Anexe-se ao Projeto de Lei nº 49/95.)
 Do Sr.  Cláudio Roberto  Mourão da Silveira, Secretário de Administração, informando
que, de  acordo com  expediente da  Secretaria da  Educação, inexiste  no Distrito de
Arraial dos  Afonsos,  no  Município  de  Patos  de  Minas,  escola  estadual  com  a
denominação de Antônio Pereira Lima.
 Do Sr.  Cláudio Roberto  Mourão da Silveira, Secretário de Administração, informando
que a  Secretária da  Saúde não se opõe à cessão temporária do imóvel que menciona ao
Município de Dores do Indaiá. (- Anexe-se ao Projeto de Lei nº 96/95.)
 Dos Srs.  Carlos Alberto  Ferreira e  Miguel Alves  Ferreira Júnior, respectivamente
Presidente e  Secretário da Câmara Municipal de Araxá, solicitando desta Assembléia a
constituição de  comissão especial  para verificar  a atuação  da Cia.  Mineradora do
Pirocloro de  Araxá - COMIPA - e estudar a possibilidade de participação do município
nas receitas da empresa. (- À Comissão de Política Energética.)
 Do Sr.  Cilmar Francisco  Pastorello, Presidente da Câmara Municipal de Pato Branco,
PR, sugerindo  que lideranças  do Congresso  Nacional e  das Assembléias Legislativas
apresentem projeto  de lei  prevendo a  obrigatoriedade, por  tempo  determinado,  do
atendimento de  carentes ou  da população em geral pelos recém-formados em faculdades
públicas.
 Do Sr.  Júlio Boechat  Braga, Presidente  da TELEMIG,  encaminhando cópia  da  carta
enviada pela  empresa à Volkswagen do Brasil, com informações sobre a infra-estrutura
de telecomunicações no Estado, e da resposta fornecida pela montadora.
 Do Cel.  PM Herbert  Magalhães,  Chefe  do  Estado-Maior  da  PMMG,  encaminhando  a
programação de  viagem a  ser cumprida  na região  do Triângulo  pelo Cel.  PM Nélson
Fernando Cordeiro, Comandante-Geral da corporação.
 De Alcione  Rodrigues, da  Seção Sindical  dos Docentes  da Universidade  Federal de
Uberlândia, encaminhando  cópia da  "Carta de  São Luís",  aprovada no  XXX  Conselho
Nacional das Associações de Docentes de Ensino Superior.
 Dos Srs.  José Duarte  Carvalho e  Wilson Reis  Couto, respectivamente  Presidente e
Diretor de  Relações Públicas  do Sindicato das Empresas de Transporte de Passageiros
de Belo  Horizonte -  SETRANSP -,  encaminhando relatório dos danos causados a ônibus
que serviram a torcedores do jogo Atlético e Cruzeiro, dia 4/6/95.
 Do Sr.  Agostinho Valente,  Assessor  Parlamentar  do  Prefeito  Municipal  de  Belo
Horizonte, comunicando a realização de audiência pública dia 28/5/95.
 Da Sra.  Angela de  Alvarenga Batista  Barros, Presidente  do  Conselho  Diretor  da
Sociedade de Usuários de Informática e Telecomunicações de Minas Gerais - SUCESU - MG
-, agradecendo a participação desta Casa no INFORUSO 95.
 Do Sr.  Leonardo Espíndola  Caetano e  da Sra.  Raquel  Cavalcante,  respectivamente



Diretor-Geral e  Relações Públicas  da Rádio  107 FM,  agradecendo o  apoio da Casa à
Campanha contra a Pichação, desenvolvida por aquele órgão.
                                       CARTÕES
 Da Sra. Ana Luíza Machado Pinheiro, Secretária da Educação, agradecendo convite para
a reunião especial em homenagem ao Senador Darcy Ribeiro.
 Do Sr.  Reginaldo Braga  Arcuri, Secretário  de Indústria  e Comércio, agradecendo o
envio da publicação dos resultados eleitorais do Estado.
 Do Sr.  Maurício Brandi  Aleixo, Conselheiro  do Tribunal  de Contas, cumprimentando
pela iniciativa  da reunião  especial em homenagem à PMMG, por ocasião da passagem do
seu 220º  aniversário, e  do Sr.  Christiano Augusto B. Canêdo, Secretário Adjunto da
Saúde, agradecendo convite para a referida reunião.
 O Sr.  Presidente -  A Mesa  passa a  receber proposições e a conceder a palavra aos
oradores inscritos para o Pequeno Expediente.
                             Apresentação de Proposições
 - Nesta oportunidade, são encaminhadas à Mesa as seguintes proposições:
                               PROJETO DE LEI Nº 314/95
 Declara de  utilidade pública  a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE
de Pains -, com sede no Município de Pains.
 A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:
 Art. 1º  - Fica  declarada de  utilidade pública  a Associação  de Pais e Amigos dos
Excepcionais - APAE de Pains -, com sede no Município de Pains.
 Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
 Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.
 Sala das Reuniões, 19 de junho de 1995.
 Rêmolo Aloise
 Justificação: A Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Pains - é uma
sociedade civil  filantrópica, de  caráter cultural,  assistencial e educacional. Vem
desenvolvendo ações a fim de cooperar com as instituições empenhadas na educação e no
ajustamento social do excepcional.
 A associação  se constitui  em instrumento  relevante de  ajuda, uma  vez  que  cria
condições necessárias  para que  os excepcionais superem suas limitações, sejam estas
de natureza física, mental ou sensorial.
 Como a  eficácia de  suas ações  depende de  práticas promocionais,  a APAE de Pains
desenvolve  programas   que  têm  por  finalidade  estabelecer  entendimentos  com  a
indústria, o  comércio, a  agricultura e  todos  os  demais  setores  de  atividades,
contribuindo  para   a  criação  de  adequadas  oportunidades  de  trabalho  para  os
excepcionais.
 Nessa  mesma   linha  de   atuação,  a   entidade  estimula  a  criação  de  escolas
especializadas, oficinas  pedagógicas,  visando  à  reintegração  de  deficientes  na
sociedade.
 Além de  conduzir-se por  tais princípios,  a instituição que se pretende beneficiar
apresenta os requisitos legais para ser declarada de utilidade pública, razão por que
esperamos o apoio dos nobres pares à aprovação desta proposição.
 - Publicado,  vai o  projeto às  Comissões de  Justiça, para  exame preliminar, e de
Saúde e Ação Social, para deliberação, nos termos do art. 195, c/c o art. 104, inciso
I, do Regimento Interno.
                                    REQUERIMENTOS
 Nº 512/95,  do Deputado  Wanderley Ávila,  solicitando se consigne nos anais da Casa
voto de  congratulações com  a Loja  Maçônica Estrela  do Triângulo,  no Município de
Uberaba, por seus 32 anos de existência.
 Nº 513/95,  do Deputado  Wanderley Ávila,  solicitando se consigne nos anais da Casa
voto de  congratulações com  a Loja  Maçônica Cidade  dos Profetas,  no Município  de
Congonhas, por seus 12 anos de existência.
 Nº 514/95,  do Deputado  Wanderley Ávila,  solicitando se consigne nos anais da Casa
voto de  congratulações com  a Loja  Maçônica Bolivar  Duque, no Município de Juiz de
Fora, por seus cinco anos de existência.
 Nº 515/95,  do Deputado  Wanderley Ávila,  solicitando se consigne nos anais da Casa
voto de  congratulações com  a Loja  Maçônica Carmo Vigiano, no Município de Inhapim,
por seus 14 anos de existência.
 Nº 516/95,  do Deputado  Wanderley Ávila,  solicitando se consigne nos anais da Casa
voto de  congratulações com  a Loja  Maçônica Fraternidade Universal, no Município de
São Sebastião do Paraíso, por seus 97 anos de existência.
 Nº 517/95,  do Deputado  Wanderley Ávila,  solicitando se consigne nos anais da Casa
voto de  congratulações com  a Loja  Maçônica Estrela  de  Queluz,  no  Município  de
Conselheiro Lafaiete, por seus 96 anos de existência.
 Nº 518/95,  do Deputado  Wanderley Ávila,  solicitando se consigne nos anais da Casa
voto de  congratulações com  a Loja  Maçônica Acácia  de Malacacheta, no Município de
Malacacheta, por seus 14 anos de existência.
 Nº 519/95,  do Deputado  Wanderley Ávila,  solicitando se consigne nos anais da Casa



voto de  congratulações com  a Loja  Maçônica Geraldo Vieira Ribeiro, do Município de
Mutum, por seus 18 anos de existência.
 Nº 520/95,  do Deputado  Wanderley Ávila,  solicitando se consigne nos anais da Casa
voto de  congratulações com  a Loja  Maçônica  Trabalho  e  Honra,  do  Município  de
Campanha, por seus 18 anos de existência.
 Nº 521/95,  do Deputado  Wanderley Ávila,  solicitando se consigne nos anais da Casa
voto de congratulações com a Loja Maçônica Sete Colinas, do Município de Uberaba, por
seus dez anos de existência.
 Nº 522/95,  do Deputado  Wanderley Ávila,  solicitando se consigne nos anais da Casa
voto de  congratulações com  a Loja  Maçônica Delta do Oriente, por seus oito anos de
existência.
 Nº 523/95,  do Deputado  Paulo Schettino,  solicitando se consigne nos anais da Casa
voto de  congratulações com o Sr. Patrus Ananias, Prefeito de Belo Horizonte, e com o
Sr. Tarcísio Ferreira, Presidente da BELOTUR, pelo êxito do evento Carnabelô.
 Nº  524/95,  do  Deputado  Ermano  Batista,  solicitando  seja  formulado  apelo  ao
Governador do Estado e à Secretaria de Educação com vistas a se estender o direito de
opção pela  jornada de  40 horas  aos auxiliares  de Secretaria II. (- Distribuídos à
Comissão de  Educação.) Da  Comissão Especial  para Proceder  a Estudo Comparativo da
Situação das  Obras de Duplicação da Rodovia Fernão Dias em Minas Gerais e São Paulo,
solicitando prorrogação do prazo de funcionamento dessa Comissão.
 Da Comissão  Especial para  Verificar "in  Loco" a  Situação do  Projeto  Jaíba,  no
Município de Jaíba, solicitando prorrogação do prazo de funcionamento dessa Comissão.
 Do Deputado  Olinto Godinho,  solicitando seja o Projeto de Lei nº 206/95 remetido à
comissão seguinte  a que  foi distribuído, uma vez que a Comissão de Justiça perdeu o
prazo para emissão de parecer.
 Do Deputado  Romeu Queiroz, solicitando seja o Projeto de Lei nº 199/95 apreciado em
regime de urgência.
                                     COMUNICAÇÕES
 - São,  também, encaminhadas à Mesa comunicações da Comissão de Assuntos Municipais,
da Deputada  Maria Olívia  e dos Deputados Raul Lima Neto, Dílzon Melo, Alberto Pinto
Coelho, Wanderley Ávila e Sebastião Costa.
                                  Oradores Inscritos
 - Os  Deputados Raul  Lima Neto,  Olinto Godinho,  Sebastião Navarro  Vieira, Durval
Ângelo, Jairo  Ataíde, Marcos Helênio, Carlos Pimenta e Ronaldo Vasconcellos proferem
discursos, que serão publicados em outra edição.
                               2ª PARTE (ORDEM DO DIA)
                                       1ª Fase
                                Abertura de Inscrições
 O Sr.  Presidente (Deputado  Wanderley Ávila)  - Esgotada  a hora  destinada a  esta
parte, a  Presidência passa  à 2ª  parte da  reunião, com  a 1ª fase da Ordem do Dia,
compreendendo a  discussão e  a votação  de pareceres  e a  votação de requerimentos.
Estão abertas as inscrições para o expediente da próxima reunião ordinária.
                               Designação de Comissões
 O Sr.  Presidente - A Presidência vai designar Comissão Especial para Emitir Parecer
sobre o  Veto Total  à Proposição  de Lei  nº 12.635,  que dispõe sobre o programa de
alimentação escolar da rede pública estadual. Pelo PMDB: efetivo - Deputado Bonifácio
Mourão; suplente  - Deputado  Anderson Adauto;  pelo PSDB: efetivo - Deputado Arnaldo
Penna; suplente  - Deputado  Aílton Vilela;  pelo PP: efetivo - Deputado Gil Pereira;
suplente -  Deputado Carlos  Murta; pelo  PTB: efetivo  -  Deputado  Miguel  Barbosa;
suplente -  Deputado José  Bonifácio; pelo  PSD: efetivo  - Deputado  Dinis Pinheiro;
suplente - Deputado Irani Barbosa. Designo. À Gerência-Geral de Apoio às Comissões.
 Comissão Especial  para Emitir  Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº
6/95, do Deputado José Bonifácio e outros, que dá nova redação ao inciso I do art. 43
da Constituição  do Estado.  Pelo PMDB:  efetivos -  Deputados Antônio Júlio, Antônio
Roberto e  Antônio Andrade;  suplentes - Deputados Geraldo Rezende, Toninho Zeitune e
Jorge Eduardo  de Oliveira;  pelo PP:  efetivos -  Deputados Antônio Genaro e Alberto
Pinto Coelho; suplentes - Deputados Dimas Rodrigues e Elmo Braz; pelo PTB: efetivos -
Deputados Ajalmar  Silva e Marcelo Cecé; suplentes - Deputados Miguel Barbosa e Simão
Pedro Toledo;  pelo PSDB:  efetivos  -  Deputados  Aílton  Vilela  e  Arnaldo  Penna;
suplentes -  Deputados Maria  Olívia e Hely Tarquínio; pelo PFL: efetivos - Deputados
Clêuber Carneiro  e Leonídio  Bouças; suplentes  - Deputados Jairo Ataíde e Sebastião
Costa; pelo  PT: efetivos  - Deputados  Marcos Helênio e Anivaldo Coelho; suplentes -
Deputados Ivo José e Geraldo Nascimento; pelo PDT: efetivo - Deputado Álvaro Antônio;
suplente  -   Deputado  Marcelo  Gonçalves;  pelo  PL:  efetivo  -  Deputado  Ronaldo
Vasconcellos; suplente  - Deputado Olinto Godinho. Designo. À Gerência-Geral de Apoio
às Comissões.
                         Leitura de Comunicações Apresentadas
 - A  seguir, o  Sr. Presidente  dá ciência ao Plenário das comunicações apresentadas
nesta reunião pelos Deputados Maria Olívia - filiação ao PSDB (Ciente. Publique-se. À



Gerência-Geral de  Apoio às Comissões.); Raul Lima Neto - desfiliação do PMN (Ciente.
Publique-se. Cópia  às Lideranças  e à Gerência-Geral de Apoio às Comissões.); Dílzon
Melo, Líder do PTB - indicação do Deputado Paulo Schettino como membro da Comissão de
Redação, em  substituição à  Deputada Maria  Olívia  (Ciente.  Cópia  às  Lideranças.
Designo. À Gerência-Geral de Apoio às Comissões.); Alberto Pinto Coelho - falecimento
do Sr.  Edmundo Pereira  Santos, em  17/6/95; Wanderley  Ávila -  falecimento do  Sr.
Wilson Diniz,  em Montes  Claros; e  Sebastião Costa  - falecimento  do  Sr.  Antônio
Santana, em Guaraciaba (Ciente. Oficie-se.); e pela Comissão de Assuntos Municipais -
aprovação, na  13ª Reunião  Ordinária, do  Requerimento nº  400/95, do Deputado Paulo
Piau (Ciente. Publique-se.).
                           Discussão e Votação de Pareceres
 O Sr.  Presidente -  Parecer da  Comissão de  Justiça sobre a constitucionalidade do
Projeto de Lei nº 45/95, da Deputada Maria José Haueisen, que dispõe sobre a política
estadual de  apoio às  pessoas portadoras  de deficiência e dá outras providências. O
parecer conclui  pela inconstitucionalidade do projeto. Incluído em ordem do dia para
os fins  do art.  288 do  Regimento Interno.  Sobre a  mesa, requerimento da Deputada
Maria José  Haueisen, solicitando  a retirada de tramitação do projeto. A Presidência
defere o  requerimento, nos  termos do  inciso VIII do art. 244 do Regimento Interno.
Arquive-se o projeto.
 Parecer da  Comissão de  Justiça sobre  a constitucionalidade  do Projeto  de Lei nº
73/95, do Deputado Jorge Hannas, que isenta do ICMS veículos, máquinas e equipamentos
adquiridos pelas Prefeituras Municipais. O parecer conclui pela inconstitucionalidade
do projeto.  Em discussão,  o  parecer.  Não  há  oradores  inscritos.  Encerra-se  a
discussão. Em  votação, o  parecer. Os  Deputados que  o aprovam  permaneçam como  se
encontram. (- Pausa.) Aprovado. Arquive-se o projeto.
                                    Requerimentos
O Sr. Presidente - Requerimento do Deputado Olinto Godinho, em que solicita, na forma
do art. 140 do Regimento Interno, seja o Projeto de Lei nº 206/95 remetido à comissão
seguinte, uma vez que a Comissão de Justiça perdeu o prazo para emissão de parecer. A
Presidência defere o requerimento, de conformidade com o inciso VII do art. 244, c/c
o art. 140, do Regimento Interno.
 Requerimento da Comissão Especial para Proceder a Estudo Comparativo da Situação das
Obras de  Duplicação da  Rodovia Fernão  Dias em  Minas Gerais  e São  Paulo, em  que
solicita nova prorrogação, por mais 30 dias, do prazo de funcionamento da Comissão.
 - Vem à Mesa:
                                 Acordo de Lideranças
 Os Deputados  que este  subscrevem, Líderes  de  Bancada  com  assento  nesta  Casa,
comunicam  que   concordam  com  a  prorrogação,  por  mais  30  dias,  do  prazo  de
funcionamento da Comissão Especial para Proceder a Estudo Comparativo da Situação das
Obras de Duplicação da Rodovia Fernão Dias em Minas Gerais e São Paulo.
 Sala das Reuniões, 20 de junho de 1995.
 Gilmar Machado, Líder do PT - Francisco Ramalho, Líder do PSDB - Carlos Murta, Líder
do Bloco  de Mobilização  Social Progressista  - Ronaldo  Vasconcellos, Líder do PL -
Romeu Queiroz,  Líder do  Governo - José Braga, Líder do PDT - Jairo Ataíde, Líder do
PFL - Mauri Torres, Líder do PMDB.
                                Decisão da Presidência
 A Presidência  acolhe o  Acordo de Lideranças e prorroga o prazo de funcionamento da
Comissão Especial por mais 30 dias.
 Sala das Reuniões, 20 de junho de 1995.
 Wanderley Ávila, 1º-Vice-Presidente, no exercício da Presidência.
                                   Questão de Ordem
 O Deputado  Durval Ângelo  - Sr.  Presidente, solicito  o encerramento, de plano, da
reunião, por falta de "quorum".
 O Sr.  Presidente -  A Presidência  vai determinar  que  seja  feita  a  chamada  de
recomposição de  "quorum". Com  a palavra,  o Sr. Secretário, para proceder à chamada
dos Deputados.
 O Sr. Secretário (Deputado Carlos Pimenta) - (- Faz a chamada.)
 O Sr. Presidente - Responderam à chamada 35 Deputados. Não há "quorum" para votação,
mas o há para discussão.
                                  Questões de Ordem
 O Deputado  Gilmar Machado  - Sr.  Presidente, esta  é a quarta vez que formulamos a
presente questão de ordem a essa Mesa. Gostaríamos que, hoje, tivéssemos uma resposta
diferente da  que temos  recebido, pois  sempre  dizem  que  depois  receberemos  uma
resposta. O assunto é exatamente a respeito de quando começaremos a discussão sobre a
modificação do  nosso Regimento Interno. Estamos próximos do encerramento da primeira
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